

Posudek vedoucího diplomové práce

Student: **Bc. Vobejdová Alena**
Téma práce: **Vývoj a analýza web-to-print řešení tiskárny**

Bodové ohodnocení práce na základě jednotlivých kritérií:

	(max. 5)
aktivita, iniciativa	5
samostatnost, invence	5
schopnost zorganizovat si práci ke splnění časového rozvrhu	4
množství vykonané praktické práce, zručnost, pečlivost	4
schopnost aplikovat studiem získané poznatky	4
využití odborné literatury vztahující se k zadanému tématu	4
schopnost navrhnout experimentální postupy k řešení práce	4
zvládnutí experimentálních metod, softwarových aplikací apod.	4
schopnost utřídit, zhodnotit a systematicky zpracovat získané výsledky	4
schopnost vyvodit závěry	4
logická stavba práce, provázanost textu s obrázky, tabulkami apod.	4
citace literatury	3
jazyková úroveň	4
grafická úprava a přehlednost	4
prezentace dat	
kvalita obrázků	4

Dílčí hodnocení: *výborně-m*

Slovní hodnocení zaměřené na splnění jednotlivých cílů, přínos práce a její celkovou úroveň:

Práce přináší detailní přehled různých možností technického řešení web-to-print aplikací a vysvětlení souvisejících pojmů, v menším rozsahu je zmíněna existující nabídka tiskáren a typy produktů. V praktické části se práce zabývá reálnou implementací web-to-print řešení s využitím software Key2Print a diskutuje a zobecňuje získané poznatky tak, aby mohly přispět ke zkvalitnění návrhu i vlastní realizace dalších aplikací. S ohledem na nedostatek literatury v řešené oblasti a povrchnost některých zdrojů považuji práci za přínosnou jak pro tiskárny zvažující možnost zavedení web-to-print, tak pro firmy dodávající příslušná řešení. Z formálního hlediska se autorka nevyvarovala některých chyb ve formulacích a formátování, ale vzhledem k rozsahu práce je jejich poměrně málo a celková úroveň práce je dobrá.

Celkové hodnocení:

**Závěrečná práce Bc. Aleny Vobejdové splňuje zadání,
doporučuji ji k obhajobě a navrhuji klasifikovat stupněm výborně-m.**

V Pardubicích dne 29. května 2017

Ing. Markéta Držková, Ph.D.